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Warszawa, dnia 0842018 r.

DZPiZ- P%68/2018

WYKONAWCY

Informacja dla wszystkich Wykonawcdow uczestniczacych w przetargu nieograniczonym na: ,,Zakup i dostawe
materialow do zespolenn kosci oraz gwoidzi srédszpikowych blokowanych i stabilizatoréw dynamicznych
biodrowych, kiykciowyeh na rzecz Szpitala Czerniakowskiego Sp. z 0.0.”. (nr sprawy 68/2018).

Dzialajagc na podstawie 38 ust. 2 ustawy Prawo zamowien publicznych (. Dz U. z 2017 r. poz. 1579)
Zamawiajacy udziela odpowiedzi na nastepujace pytania wniesione przez Wykonawcéw w trakcie niniejszego
postgpowania przetargowego:

Pytanie Nr 1

(Dotyczy pakietu Nr 2, Poz. 2) - Czy Zamawiajacy dopusci w Poz. 2 - Gwézdz érddszpikowy piszczelowy -
diugod¢ L=270-390mm ( ze skokiem co 15mm), érednica d=8-12mm ze skokiem (colmm), w wersji
kaniulowanej. W czedci blizszej co najmniej 5 otworéw (w tym 2 gwintowane obwodowe otwory
rekonstrukcyjne oraz jeden dynamiczny) zapewniajacych opcje blokowania w przynajmniej trzech réznych
plaszczyznach. W czgéci dalszej posiadajacy min. 5 otwordw ( w tym 4 gwintowane) zapewniajacych co
najmniej trzyplaszczyznowsq stabilizacjg, Splaszczone dwie boczne powierzchnie gwozdzia w czeséci dalszej
zapewniajace obnizenie cinienia §rédszpikowego w trakcie implantacji.

Odpowiedz Nr 1: TAK, Zamawiajacy dopuszcza.

Pytanie Nr 2

(Dotyczy pakietu Nr 2, Poz.3) - Czy Zamawiajacy dopusci w Poz. 3 - Gwézdz §rédszpikowy piszezelowy -
diugo$é L=270-390mm (ze skokiem co 15mm) w calosci pokryty celownikiem dalszym, srednica d=8-12mm ze
skokiem (colmm), w wersji kaniulowanej. Profilowane przejscie czgéci blizszej w stosunku do dalszej w
przedziale 9-10° 3° zagiecie czedci dalszej gwoZdzia. W czedci blizszej co najmniej 5 otwordw (w tym 2
gwintowane obwodowe otwory rekonstrukcyjne oraz jeden dynamiczny) zapewniajgcych opcje blokowania w
przynajmniej trzech réznych plaszezyznach. W czgsci dalszej posiadajacy min. 5 otworéw (w tym 4
gwintowane) zapewniajacych co najmniej trzyplaszczyznowa stabilizacje, Splaszczone dwie boczne
powierzchnie gwozdzia w czgéci dalszej zapewniajgce obnizenie cisnienia $rodszpikowego w  trakcie
implantacji. W otworach rekonstrukcyjnych oraz gwintowanych w czgéci dalszej zapewnione alternatywne
zamienne stosowanie rygli o $rednicy 04,0 i 94,5 (dla gwozdzi o $rednicy 88 i 89) lub o5 i 85,5 (dla gwozdzi
o $rednicy 910).

Odpowiedz Nr 2: TAK, Zamawiajgcy dopuszcza.

Pytanie Nr 3

(Dotyczy pakietu Nr 2, Poz. 4 - Czy Zamawiajacy dopudci dlugosé¢ gwozdzia odkolanowego 160-440mm
zamiast 140-440mm?

OdpowiedZ nr 3: TAK, Zamawiajacy dopuszcza,

Pytanie Nr 4

(Dotyczy pakietu Nr 2, Poz. 6) - Czy Zamawiajgcy dopusci dlugodé gwoidzia typu Gamma krétkiego 180-
200mm zamiast 200-280mm?

Odpowiedz Nr 4: NIE, Zamawiajgcy nie wyraza zgody, zgodnie z wymaganiami SIWZ,
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Pytanie Nr 5

(Dotyczy pakietu Nr 2, Poz. 6 i 7) — Czy Zamawiajgcy dopusci pin antyrotacyjny @5mm (1 szt. na komplet)
zamiast @4mm (2 szt. na komplet)?

Odpowiedz nr 5: NIE, Zamawiajacy nie wyraza zgody, zgodnie z wymaganiami SIWZ,

Pytanie Nr 6

(Dotyczy pakietu Nr 2, Poz. 6 i 7) — Czy Zamawiajgcy dopusci $rednice $rub: szyjkowej teleskopowej i
szyjkowej standardowej @10,5mm zamiast @1 Imm?

Odpowiedz nr 6: NIE, Zamawiajacy nie wyraza zgody, zgodnie z wymaganiami SIWZ.

Pytanie Nr 7

(Dotyczy pakietu Nr 2, Poz. 6 i 7) - Czy Zamawiajacy dopudci dlugo$é¢ $rub szyjkowych teleskopowej i
standardowej - 80-120mm zamiast 70-125mm?

Odpowiedz nr 7: NIE, Zamawiajacy nie wyraza zgody, zgodnie z wymaganiami SIWZ,

Pytanie Nr 8

(Dotyczy pakietu Nr 2, Poz. 8) - Czy Zamawiajacy dopusci w Poz. 8 - GwdzdZ piszczelowy wsteczny do
prawej i lewej konczyny. Anatomiczne odgigcie gwozdzia po promieniu w czedci pigtowej. Dlugo$é L=180+320
stopniowana co 20 mm. Srednica 10+12mm stopniowana co Imm. Przekréj gwoZdzia okragly na calej diugoscei.
W czgdei pigtowej 3 otwory: 2 otwory gwintowane i otwdr podiuzny (kompresyjny) zapewniajace opcje
blokowania w przynajmniej dwéch réznych plaszczyznach. W czeéci piszczelowej 3 otwory: 2 otwory
gwintowane i otwér podiuzny (kompresyjny) zapewniajace opcje blokowania w przynajmniej dwéch roznych

plaszezyznach,
Odpowiedz Nr 8: TAK, Zamawiajacy dopuszcza.

Pytanie Nr 9
(Dotyczy pakietu Nr 2, Poz. 9) - Czy Zamawiajacy dopusci gwozdzie do koéci ramiennej o srednicy @6-9mm

oraz dlugosci 180-320mm?
Odpowiedz Nr 9: TAK, Zamawiajacy dopuszcza.

Pytanie Nr 10

(Dotyczy pakietu Nr 2, Poz, 10) - Czy Zamawiajacy dopusci w Poz. 10 - GwézdzZ ramienny uniwersalny: jeden
do prawej i lewej koficzyny. Anatomiczne odgi¢cie gwozdzia wynoszace 4°, Dlugo$é L=150mm sérednica
8+9mm stopniowana co lmm dla gwozdzi krétkich oraz dlugo$é 180+320mm stopniowana co 20mm $rednica
6+=9mm stopniowana co Imm dla gwozdzi diugich. Przekrdj gwoZdzia okragly na calej dlugosci. W czedci
blizszej $cigcie anatomiczne. W czgéci blizszej co najmniej 6 otworéw do blokowania zapewniajacych opcje
blokowania w przynajmniej trzech réznych plaszczyznach, w tym jeden fasolkowy. W czgéci dalszej
przynajmniej 4 otwory do blokowania. Wszystkie otwory w czesci blizszej gwintowane, Dla $rednic 8 mm i
wigkszych w czgsci dalszej otwory gwintowane. W gwozdziach o $rednicy 6 i 7 mm mozliwo$é zastosowania
wkretéw 3 mm w cze¢dei dalszej, 4,0 lub 4,5 mm w czesdei blizszej. W gwozdziach o $rednicy 8 mm i wigkszych

mozliwos¢ zastosowania wkretdw 4,0 lub 4,5 mm w czesei blizszej i dalszej.
OdpowiedZ Nr 10: NIE, Zamawiajacy nie wyraza zgody, zgodnie z wymaganiami SIWZ,
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Pytanie Nr 11
(Dotyczy pakietu Nr2, Poz. 11) — Czy Zamawiajacy dopusci gwozdzie do kodci przedramienia o $rednicy © 4-

5mm, pozostale parametry bez zmian?
Odpowiedz Nr 11: TAK, Zamawiajgcy dopuszcza.

Pytanie Nr 12

(Dotyczy pakietu Nr 2, Poz. 14) — Czy Zamawiajgcy dopusci dlugosci wkregtéw 60-120mm?
Odpowiedz Nr 12: TAK, Zamawiajgcy dopuszeza,

Pytanie Nr 13

(Dotyczy pakietu Nr 2, Poz. 16) — Czy Zamawiajgcy dopusci diugosci wkretéw 40-110mm?
Odpowiedz Nr 13: TAK, Zamawiajgcy dopuszeza.

Pytanie Nr 14
(Dotyczy pakietu Nr2, Poz. 17) - Czy Zamawiajacy dopusci wkrgty do gwozdzi wieloptaszezyznowych o

©3,0mm db. 20-50mm, @ 4,0mm, 4,5mm, 5,0mm, 5,5mm d}. 26-100mm?
Odpowiedz Nr 14: TAK, Zamawiajacy dopuszcza.

Pytanie Nr 15
(Dotyczy pakietu Nr2, Poz. 18) - Czy Zamawiajacy dopusei wkrety blokujace do gwozdzi srédszpikowych do

przedramienia @2,7mm i 1,5/2,7mm zamiast podanych w SIWZ?
Odpowiedz Nr 15: TAK, Zamawiajacy dopuszcza.

Pytanie Nr 16
(Dotyczy pakietu Nr 2, Poz. 19) - Czy Zamawiajacy dopusci plytki dynamiczne biodrowe (DHS) w zakresie od

2 do 20 otwordw o dlugosci 68-356mm?
Odpowiedz Nr 16: NIE, Zamawiajgcy nie wyraza zgody, zgodnie z wymaganiami SIWZ.

Pytanie Nr 17
(Dotyezy pakietu Nr 2, Poz. 21) - Czy Zamawiajacy dopusci plytki dynamiczne klykciowe (DCS) w zakresie

od 6 do 22 otwordw o dlugosei 118-378mm?
Odpowiedz Nr 17: TAK, Zamawiajacy dopuszeza.

Pytanie Nr 18
(Dotyczy pakietu Nr 2, Poz. 23) - Czy Zamawiajacy dopusci $ruby DHS/DCS o di. 55-120mm zamiast 55-

150mm?
Odpowiedz Nr 18: NIE, Zamawiajacy nie wyraza zgody, zgodnie z wymaganiami SIWZ.

Pytanie Nr 19
(Dotyczy pakietu Nr 2, Poz. 23) - Czy Zamawiajacy dopusci sruby DHS/DCS o di. gwintu 18mm zamiast

22mm?
Odpowiedz Nr 19: TAK, Zamawiajacy dopuszcza.
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Pytanie Nr 20

(Dotyczy :Zapisy pod formularzem cenowym/ SIWZ rozdz. I pkt.1.2 ppkt. 4b/projekt umowy §2 ust.4) -
Czy Zamawiajgcy dopusci mozliwosé oferowania gwozdzi $rédszpikowych blokowanych wraz z elementami
blokujgcymi wykonanych tylko z tytanu/stopu tytanu?

Odpowiedz Nr 20: NIE, Zamawiajacy nie wyraza zgody, zgodnie z wymaganiami SIWZ.

Pytanie Nr 21

(Dotyczy :Zapisy pod formularzem cenowym/ SIWZ rozdz. 1 pkt.1.2 ppkt. 4b/projekt umowy §2 ust.4) -
Czy Zamawiajacy dopuéci mozliwo$¢ oferowania instrumentariow do gwozdzi $rédszpikowych wedlug
rozwigzan konstrukcyjnych danego wykonawcy, kompatybilnych z oferowanymi gwozdzmi?

OdpowiedZ Nr 21: TAK, Zamawiajacy dopuszcza.

Pytanie Nr 22

(Dotyezy projektu umowy - §4 ust. 1 pkt. 1) i 2)) - Czy Zamawiajacy wyrazi zgode aby depozyt zostal
ustalony przez przedstawicieli obu stron umowy w oparciu o rozmiary wyrob6éw najczesciej stosowane?

OdpowiedZ Nr 22: NIE, Zamawiajgcy nie wyraza zgody.

Pytanie Nr 23

(Dotyczy projektu umowy - § 4 ust. 3) - Czy Zamawiajacy wyrazi zgodg na wydluzenie terminu dostarczenia
instrumentarium do 5 dni roboczych?
Odpowiedz Nr 23: NIE, Zamawiajacy nie wyraza zgody.

Pytanie Nr 24

(Dotyezy projektu umowy) - Czy Zamawiajacy zmieni termin okreslony w:
a) §4 ust. 4 z,24 godzin” na ,,2 dni robocze”

Odpowiedz Nr 24a: NIE, Zamawiajacy nie wyraza zgody.

b) § 4 ust. 6 (oraz rozdz. I pkt.3.1 ppkt.6 SIWZ) z ,,12 godzin” na ,,24 godziny w dni robocze”,
Odpowiedz Nr 24b: NIE, Zamawiajacy nie wyraza zgody.

c) §4ust. 11 z,48 godzin” na ,,2 dni robocze”,

OdpowiedZ Nr 24c: TAK, Zamawiajgcy wyraza zgodg.

W zwiazku z powyzszym tre$¢ § 4 ust. 11 Projektu umowy przyjmuje brzmienie: ,, Jezeli w trakcie dostawy
okaze sig, e Wykonawca nie dostarczyl kompletnego przedmiotu umowy (dostarczyl niezgodny z danym
zaméwieniem), Wykonawca niezwlocznie, nie pozniej jednak niz w terminie do 2 dni roboczych zobowigzany jest
dostarczyé na swoj koszt i ryzyko na adres Zamawiajgcego brakujqgce elementy przedmiotu umowy.”

d) §6ust. 10112 z,,48 godzin” na ,;2 dni robocze™?

Z uwagi na odleglos¢ pomigdzy siedzibg Wykonawcy a Zamawiajgcego termin dostawy wyznaczony
w godzinach jest dla Wykonawcy niekorzystny, poniewaz w sytuacji gdy zgloszenie wplynie w piatek pod
koniec dnia pracy Wykonawca nie bgdzie w stanie zrealizowaé zgloszenia na czas.

Odpowiedz Nr 24d: TAK, Zamawiajacy wyraza zgode.

W zwigzku z powyzszym tres¢ § 6 ust. 10 Projektu umowy przyjmuje brzmienie: ,JV razie stwierdzenia
w terminie 2 dni roboczych liczonych od daty odbioru dostawy czesciowej, o ktorej jest mowa w § 4 ust. 4-7, ze
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dostarczony towar jest niezgodny z opisem okreslony w zalgczniku nr 1 do Umowy lub nie zgadza si¢ ilos¢
zamawianego towaru, Zamawiajgcy wezwie Wykonawce do wymiany niewlasciwej partii towaru na zgodng z
zalgeznikiem nr 1 do Umowy lub uzupelnienie brakujgcych elementéw dostawy. Realizacja powtérzonego
zamowienia zostanie dokonana przez Wykonawce w terminie w terminie do 2 dni roboczych. W dniu realizacji
powtarzanej dostawy czesciowej Zamawiajqcy przekaze osobie realizujgcej fakiycznie zamowienie partig towaru
podlegajqeq zwrotowi.”

oraz

W zwigzku z powyzszym tres¢ § 6 ust. 12 Projektu umowy przyjmuje brzmienie: , W razie wystqpienia
usterek w dostarczonym przez Wykonawee instrumentarium/narzedziach  chirurgicznych, Wykonawca
zobowigzany jest do beggwlocznej max do 2 dni rebaczyel wymiany elementow wadliwych na sprawne. Pelny
koszt wymiany ponosi Wykonawca.”

Pytanie Nr 25

(Dotyczy projektu umowy) - Czy Zamawiajacy odstapi w § 4 ust. 10, w zw. z ust. 151 § 6 ust. 1 od
wskazywania na opakowaniu terminu waznoéci dla wyroboéw niesterylnych? Wyroby niesterylne nie maja
okreslanych dat waznosci.

Odpowiedz Nr 25: TAK, Zamawiajacy odstapi w przypadku kiedy bgdzie to dotyczylo wyrobéw medycznych
niesterylnych.

Pytanie Nr 26

(Dotyezy projektu umowy) - Czy Zamawiajgcy wyrazi zgodg na zmiang w § 5 ust. 2 dotyczgcego zaplaty
nalezno$ci za dostarczony towar i zgodzi si¢ na okreslenie, ze datg zaplaty jest data obcigZenia rachunku
bankowego Zamawiajacego? Samo zlozenie polecenia przelewu nie jest jednoznaczne z zaplata w momencie,
kiedy na rachunku bankowym Zamawiajacego np. brak jest wystarczajacych $rodkéw finansowych. Zgodnie z
orzecznictwem Sgdu Najwyzszego za date zaplaty mozna uznaé¢ dzien obcigZenia rachunku bankowego, a nie
date przekazania polecenia przelewu.

OdpowiedZ Nr 26: Zapisy Projektu umowy w tym zakresie pozostajg bez zmian,

Pytanie Nr 27

(Dotyczy projektu Umowy) - Czy Zamawiajacy doda zapis w § 6 ust. 14 oraz § 11 w szczegdlnosei § 11 ust.
9 pkt 2, ze odstapienie od umowy przez Zamawiajgcego bedzie poprzedzone wezwaniem Wykonawcey do
realizowania umowy zgodnie z zawartymi w umowie postanowieniami? Obecny zapis umowy moze
powodowaé uprzywilejowanie jednej ze stron umowy co moze by¢ niezgodne z zasadami spoleczno —
gospodarczym okreslonymi w kodeksie cywilnym. W zwiazku z powyzszym koniecznym jest zmiana zapisu.
Odpowiedz Nr 27: TAK, Zamawiajgcy wyraza zgodg.

W zwigzku z powyzszym tres¢ § 6 ust. 14 Projektu umowy przyjmuje brzmienie: , Zamawiajgcy w okresie
obowigzywania Umowy przewiduje mozliwos¢ przeprowadzenia procedury reklamacyjnej, o ktorej mowa w ust.
11 tylko dwukrotnie. W przypadku dwukrotnego przeprowadzenia procedury reklamacyjnej w wyniku ktérej
stwierdzona zostanie wada w dostarczonym przedmiocie umowy i koniecznosci wszczecia przez Zamawiajgcego
procedury reklamacyjnej po raz trzeci Zamawiajgey ma prawo odstqpié od Umowy w terminie 30 dni od dnia
dostarczenia wadliwego towaru, po_uprzednim wezwaniu Wykonawcey do realizowania Umowy zgodnie
z zawartymi w_niej postanowieniami, Skutki odstgpienia nastgpujg na przysziosé, niezaleznie od pézniejszego
rozstrzygnigcia procedury reklamacyjnej.”

Pytanie Nr 28
(Dotyezy projektu Umowy) - Czy Zamawiajacy zmieni wysoko§é kar umownych okreslonych w:
a) §7 ust, 6 poprzez zastgpienie zwrotu ,godzin” na ,,dni”,
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b) §7 ust. 9 — usunigcie postanowienia?
Przedstawione we wzorze umowy kary umowne nakladaja na Wykonawcg obowigzek zaplaty zbyt wygérowane;j
kary umowne;.
Majac na uwadze przepis zawarty w projekcie umowy w sprawie zamdwienia publicznego stanowigcym
Zalgcznik do SIWZ zwracamy sie o zmiang wysokosci zastrzezonych kar umownych.
Zamawiajacego zbyt wygérowanych kar umownych dla wykonawcédw stanowi zatem naruszenie prawa w
zakresie rownosci stron umowy, co w konsekwencji prowadzi do sprzecznosci celu takiej umowy z zasadami
wspolzycia spolecznego i skutkowaé winno bezwzglgdng niewazno$é czynnosci prawnej na podstawie przepisu
art. 353'k.c. wzw. zart. 58 § 1 k.c.
Zadanie kar umownych jedynie od wykonawcy oraz jednoczesne umniejszanie odpowiedzialnosci
Zamawiajgcego nie znajduje Zzadnego uzasadnienia w charakterze stosunku prawnego laczgcego strony w tej
umowie. Takie dzialanie Zamawiajacego jest niedopuszczalne. Zamawiajacy, korzystajgc w spos6b
nieuprawniony ze swojej silniejszej pozycji w ramach postgpowania, narzuca tres¢ umowy (w odniesieniu do
wysokoéci kar umownych) w sposéb sprzeczny z przeznaczeniem swojego prawa, dlatego takie dzialanie
nie moze korzysta¢ z ochrony prawa.
Biorgc pod uwage powyzsze zmiana kar umownych jest w pehi uzasadniona.
OdpowiedZ Nr 28:
TAK, Zamawiajgcy wyraza zgode¢ w zakresie § 7 ust. 6 Projektu umowy.
W zwigzku z powyzszym tre§¢ § 7 ust. 6 Projektu umowy przyjmuje brzmienie: ,, Strony uzgadniajg, ze w
przypadku, gdy Wykonawca nie dokona wymiany instrumentarium, o ktérym jest mowa w § 2 ust. 3-4 w
terminie okreslonym w § 6 ust. 12 niniejszej Umowy, zaplaci karg umowngq w wysokosci 0,02 % wartosci brutto
umowy, o ktorej mowa w § 3 ust. 1 niniejszej Umowy, za kazdy rozpoczety dzieii opdinienia.
Zamawiajacy nie wyraza zgody w zakresie § 7 ust. 9 Projektu umowy.

Pytanie Nr 29

(Dotyczy projektu umowy) - Czy Zamawiajacy dookre§li w § 12 ust. 4, iz rozpoczgciem drogi
polubownego rozstrzygnigcia sporu dotyczacego zaplaty za dostarczony towar bedzie przeslanie wezwania
do zaplaty? Obecny zapis wymaga doprecyzowania w celu prawidlowej realizacji umowy. Jednoznacznie brak
jest przeslanek do tego aby wystgpowala potrzeba przeprowadzania oddzielnego postgpowania w czgsci
dotyczacej ustalenia terminu zaplaty za dostarczony towar.

Odpowiedz Nr 29: Zapisy § 12 ust. 4 Projektu umowy w tym zakresie pozostajg bez zmian,

Pytanie Nr 30

(Dotyczy pakietu Nr 1, Poz 7.) - Czy Zamawiajacy w Pakiecie 1 poz. 7 wyrazi zgodg na zaoferowanie plytki do
dalszej nasady kosci promieniowej ,,L” grzbietowej o dlugosci od 33 do 53 mm?
Odpowiedz Nr 30: TAK, Zamawiajacy wyraza zgode.

Zmodyfikowany zalgcznik nr 4 do SIWZ — Proejkt umowy znajduje si¢ do pobrania na stronie internetowej
Zamawiajacego (www.szpitalczerniakowski.waw.pl).

Zgodnie z art. 38 ust. 4 oraz art. 12a ust. 2 ustawy z dnia 29 stycznia 2004 r. Prawo zaméwien publicznych
(ti. Dz. U. 2017r. poz. 1579.) Zamawiajacy tj. Szpital Czerniakowski Sp. z o.0. z siedzibag w Warszawie (kod
poczt. 00-739) przy ul. Stepinskiej 19/25 dokonuje modyfikacji treSci Specyfikaciji Istotnych Warunkoéw
Zamdwienia prowadzacej do zmiany tresci ogloszenia o zaméwieniu opublikowanego w dniu 29/08/2013
roku pod numerem 2018/S 165-376549.

Szpital Czerniakowski Sp. z 0.0. z siedzibg w Warszawie, ul. Stgpinska 19/25, 00 -739 Warszawa,
wpisana do rejestru przedsiebiorcow prowadzonego przez Sqad Rejonowy dia m. st. Warszawy
Xl Wydziat Gospodarczy Krajowego Rejestru Sgdowego pod numerem KRS: 0000678693,
Kapitat zaktadowy: 40 100 000,00 zt, NIP: 521-293-24-55, Regon: 011026815
tel.: (22) 318 60 00, fax: (22) 318 6205
e-mail: sekretariat@szpitalczerniakowski.waw.pl



Szpital Spotka z ograniczona
| Czemio kOWS kl odpowiedzialno$cig

W zwigzku z modyfikacia SIWZ zmianie ulegajg nastepujace zapisy SIWZ:

1) W Rozdz. X ,.Miejsce i termin skladania ofert” ust.1 otrzymuje brzmienie:
».Szpital Czerniakowski Sp. z 0.0. , ul. Stepiriska 19/25, 00-739 Warszawa,
pawilon administracyjny pok. 215 (sekretariat).
do dnia 12.10.2018 r. do GODZ. 11:00

2) W Rozdz. X .Informacje o miejscu, terminie i trybie otwarcia ofert” ust. 1 otrzymuje brzmienie”
otrzymuje brzmienie:
Szpital Czerniakowski Sp. z 0.0. , ul. Stepinska 19/25, 00-739 Warszawa,
pawilon administracyjny pok. 120 (Dzial Zamdéwien Publicznych i Zaopatrzenia),
Dnia 12.10.2018 r. 0 GODZ. 11:15

3) W Rozdz. XIV ,Wadium ust.l otrzymuje brzmienie:
Wl Przystepujge do przetargu Wykonawea zobowigzany jest w terminie do dnia 12/10/2018 roku, do godz

11:00 wniesé wadium w wysokosci:
1) Pakiet Nr 1: 2 000,00 zt (slownie: dwa tysigce zlotych);
2) Pakiet Nr 2: 2 000,00 #t (stownie: dwa tysigce zlotych),”

Zmodyfikowany zalgcznik nr 4 do SIWZ — Projekt umowy znajduje si¢ do pobrania na stronie
internetowej Zamawiajgcego (www.szpitalczerniakowski.waw.pl)

Pozostale zapisy SIWZ pozostajg bez zmian.

Z powazaniem
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Przygotowala: Katarzyna Lyszezarczyk
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Xl Wydziat Gospodarczy Krajowego Rejestru Sgdowego pod numerem KRS: 0000678693,
Kapitat zaktadowy: 40 100 000,00 zt, NIP: 521-293-24-55, Regon: 011026815
tel.: (22) 318 60 00, fax: (22) 318 62 05
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